

20.10.23 Сторожевой корабль "Чебоксары".

В пятницу, 20.10.23 г., обучающиеся 10 А класса вместе с классным руководителем Ермолаевой Н. П. посетили пограничный сторожевой корабль "Чебоксары".

Корабль базируется в порту, кормой к причалу и при подходе мы смогли оценить всю красоту демонстрируемого корабля со стороны и восхититься его размерами. Напротив корабля, на причале, установлены его винты. На палубе возвышаются антенны связи и радиолокационные станции.

На борту установлены пятиствольные реактивно-бомбометные установки РБУ-1200 "Ураган". Предназначены они для уничтожения подводных лодок. Кроме этого, в носовой части корабля находится главное вооружение АК-176.

Побывали мы и во внутренних помещениях корабля и посмотрели практически каждый уголок судна. Были мы и в ходовой рубке. И нам предоставилась возможность ощутить себя капитаном, ведущим большой корабль.

Мы также обратили внимание, что на корабле есть информация про гениального теоретика и практика морского дела, кораблестроителя, генерала флота и нашего соотечественника Алексея Николаевича Крылова.

Экскурсия понравилась всем, мы получили массу положительных эмоций

